A számítógéphez adott lemezek tartalma

1. Office
Ez az irodai programcsomag, ami magába foglalja a szövegszerkesztőt (Word), Táblázatkezelőt (Excel), Adatbázis kezelőt (Access), Internetes levelezőt (Outlook), Bemutató készítőt (PowerPoint).
Office 2003 kódja: GWH28-DGCMP-P6RC4-6J4MT-3HFDY
Office 2007 kódja: HGDQJ-TBV2H-FM2Q3-PC7M8-GDW7W

2. Nero
Ez a cd író program, kódot készíthetsz a mellette levő keygennel
3. Programok 1.

Ez a cd az általam fontosnak ítélt programokat tartalmazza, amiket a gépen találsz. A lényegesebbek. Acrobat Reader (interneten sűrűn található olyan anyag, amit csak ezzel tudsz elolvasni), MSIE7 (Internet Explorer frissebb verziója, a WinXp csak az 6-t tartalmazza), Nod32 (vírusirtó), Total Commander (a legelterjedtebb fájlkezelő program), WinRar (tömörítőprogram, nem telepítettem) Irfan View (képnézegető), Médiaplayer 11 (a zene-film lejátszó legfrissebb kiadása), PhotoFiltre képfeldolgozó, nagyon jó a fényképekkel való munkához. Nagytudású, ingyenes, és tud magyarul. PowerDVD: DVD lejátszó program, talán a legismertebb. Daemon Tools: úgynevezett emulátor. Arra használjuk, hogy fizikailag a valóságban nem létező cd-ként használjon, egy egyszerű fájlt a számítógépen. Csak meg kell neki mutatni hol a fájl, és éppen úgy futtatja a tartalmát (ha az alkalmas rá) mintha igazo lemezként raktad volna a gépbe. DVD Shrink: Arra való, hogy egy 9 gigabájtos DVD lemez tartalmát „összenyomja”, hogy ráférjen egy 4,7 gigás írható DVD-re. Közben menük, feliratok minden megmaradnak. De ha akarod át is alakíthatod… Live Messenger: az MSN-ként ismert csevegő program. Unlocker: Ez a program arra való, hogy olyan fájlokat törölhess le, amelyek valamilyen hiba folytán zároltak. Vigyázat: a működéshez szükséges programokat is letörölheted, ha nem figyelsz. BitSpirit: torrentes letöltőprogram. Működéséhez szükség van a torrent beszerzésére (le kell tölteni a böngészőprogrammal), utána ez a program a torrent segítségével letölti az óhajtott fájlt. Ace Mega Codecs Pack: ez a különböző hang és videófájlok lejátszásához szükséges kodekeket, és lejátszókat tartalmazza.
Ezeken kívül még sok más program is létezik, az ismerőseid ajánlani is fogják, amit jónak látsz, fogadd el, főleg, hogyha megbízható ember ajánlja. Mindenkinek más a stílusa, más kinézető, használatú programokat szeret, majd kitapasztaljátok és kialakítjátok a saját stílusotokat.

Nagyon fontos: Csak úgy engedj valakit a gépre bármit is telepíteni, ha az újratelepítéshez otthagyja a szükséges telepítő csomagot, és ha szükséges a kódot, vagy a törést!

