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Az osztály aktív és jóképességű tanulók közössége. A gyengébb csoportba tartozók az osztálylétszám felét teszik ki. Elég nagy a képességbeli különbség a gyengébb és az erősebb csoport között. Megfelelő irányítás mellett lelkesen dolgoznak a tanítási órákon, és kiveszik részüket az iskolai életből is. A jóképességű tanulók a tanulmányi versenyek állandó résztvevői és helyezettjei, és a többiek is tehetségesek más területeken. 
Négy halmozottan hátrányos helyzetű tanuló van az osztályban, a többi tanuló rendezett családi körülmények között él. Két közülük tagja a községi sportklubnak, és egy gyenge képességű tanuló az énekkar állandó szólistája. 
Az elmúlt tanévben egy tanuló saját kérésére áthelyezésre került a párhuzamos osztályba, a közösség újrarendeződött, jelenleg a tanulók között nem tapasztalható konfliktus. Komolyabb magatartási probléma eddig nem adódott, az osztályfőnöki órákon aktívan vesznek részt, igyekeznek jó közösséggé válni. A tavalyi évben megnyerték a legbarátságosabb osztály címet. 
Célok feladatok:
· A házirend, az írott és íratlan iskolai szabályok betartása, figyelmesség, udvariasság egymással és más tanulókkal, felnőttekkel szemben. 
· A rendszeres tanulmányi munka megvalósítása, a belépő tantárgyak eredményes elsajátítása. Az osztályközösség és az egyén fejlesztése az osztályfőnöki órák témáival. 
· A tanulást segítő tevékenységek kihasználása, pályaorientáció a középiskolai előkészítő foglalkozásokon keresztül. 
· Iskolai és osztályprogramokban való aktív részvétel.
· Az osztálykirándulás tervezett célja: Budapest, de lehetőségük van a tanulóknak a Határtalanul pályázat keretein belül Délvidéki kirándulásra, kitérővel az Adriai tengerhez, valamint a tanév végén az iskola hagyományos nyári táboraiban való részvételre. 
Jászkarajenő, 2016. szeptember 30.
Sági Lajos 
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